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17.1Ke/{@
SUSF—X 200A X 80A & 1 0.458 X 1 = 0458 17.1ke
17.1Ke/{@
SUST /LR 200A x 90° & 5 0712 X 5 = 3.560| 855k
9.5Kg/ &
SUSLTa—% 200A X 150A & 1 0.403 X 1 = 0.403 9.5kg
15.9Kg/{@
SUs75ov 200A & 1 0210 X 1 = 0.210] 159k
10.7Kg/{@
SUSIRHILEE 200A X 20A & 1 0202 X 1 = 0.202] 107ke
ZIT x 2T 13.0Kg/{@
SUSHiREE 200A & 1 0.066 X 1 = 0.066] 13.0kg
24.2Kg/ 1@
BEAEE 200A & 1 0.302 X 1 = 0302 242kg
#HE%ER 75K
THKESEF ¢ 200 = 1
B GF 75K L
TAKTFEE(VE) ¢ 200 X ¢ 200 P 1 0527 X 1 = 0527
25008 ¢ 200 " 1 x 1 =
52.1Kg/Z&
SUSEE 150A X 4.000 N 113 4000 x 113 = 452.000| 5887.3ke
27.9Kg/ZA
SUSEE 150A x 2.000 N 24 2000 X 24 = 48.000| 669.6ke
15.8Kg/ &
SUSEE 150A x 1.000 N 26 1000 X 26 = 26.000| 410.8ke
9.8Kg/ A&
SUSEE 150A X 500 N 13 0500 X 13 = 6.500| 127.4ke
7.4Kg/ A
SUSEE 150A x 300 N 13 0300 X 13 = 3.900| 96.2ke
18.8Kg/ &
SUSTL* & 150A 7 31 1600 x 31 = 49.600| 5828ke
12.5Ke/{@
SUSF—X 150A X 150A & 1 0523 X 1 = 0.523| 125ke
10.5Ke/{&
SUSF—X 150A X 80A & 2 0.378 X 2 = 0.756]| 21.0kg
8.8Kg/{&
SUSF—X 150A X 50A & 2 0.378 X 2 = 0.756| 17.6ke
9.7Kg/ &
SUST LR 150A x 90° LE] 28 0550 X 28 = 15.400| 271.6ke
7.3Kg/ 8
SUST LR 150A % 45° LE] 2 0282 X 2 = 0.564| 146ke
10.6Keg/{&
suUsz7s5>o 150A & 2 0210 X 2 = 0420] 212k
6.3Kg/{&
SUSIRHHLEE 150A X 25A & 1 0202 x 1 =  0202| 63ke
6.3Kg/{&
SUSIRHHLEE 150A X 20A & 8 0202 x 8 =  1.616] 504ke
14.7Ke/ {8
HEREE 150A & 1 0302  x 1 = 0302 147ke
39.5Kg/ 1@
INRISANLT 150A = 2 0.387 X% 2 = 0.774] 79.0kg
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RERE

T BEFES

SUS150A(I)—R) FERIER :L=608.195m

SUS80A(—R) ik

e Y EE<120m SUS50A()—X) FERIER :1L=0.720m NO, 1
R
TiE -1 i /;%wg Hify # &2 ﬁ =
ek 7.5K
TEIKESETFH+ ¢ 150 = 1
$HE M 7.5K
TEIKESETFH+ ¢ 150 = 1
X ER GF 75K L
THIKTEE(VE) ¢ 150 X ¢ 150 H 1 0.442 x 1 = 0442
S A GF 75K L
TKTFEE(VE) @150 X @ 150 £ 1 0.440 % 1 = 0.440
25008 ¢ 150 L4 1 x 1 =
Itk
SUSF—X 150A X 80A & (1) 0.126 x 1 = 0.126
5.4Kg/ A
SUSE® 80A X 1.000 X 1 1.000 X 1 = 1.000| 54ke
3.2Kg/ A&
SUSEE 80A X 500 1 0.500 X 1 = 0.500 3.2kg
2.3Kg/ A&
SUSEE 80A X 300 1 0.300 X 1 = 0.300 2.3kg
4.7Kg/ A
SUSTL*% 80A X 1 1.000 X 1 = 1.000] 47ke
2.4Kg/{@
SUST /LR 80A X 90° & 2 0.282 X 2 = 0.564 4.8kg
5.2Ke/ 1@
SUs75ov 80A & 1 0.160 X 1 = 0.160| 52ke
#EEE R GF 7.5K L
THAKTFE(VE) ¢75% ¢ 75 H 1 0293 x 1 = 0.293
25008 b5 L4 1 x 1 =
3.7Keg/ @ 7.4kg
G | ZAY) P 50A P 2 0210 X% 2 = 0.420|#Kk51FD-3
b % 0.7Ke/ 18 1.4kg
SUSHiREE S x 40 & 2 0.150 x 2 = 0.300|#k5217D-3
FORFE
TSRS JWWA B 110 #® 4
SREE R H=50
HEYHFALY VR YA JWWA K 148 & 1
SHEE R H=100
HEYHFALY VR YA JWWA K 148 & 1
L+ TEBEE H=150
HEYHFALY VR YA JWWA K 148 & 4
[EER (FIf2) H=40
HEYHFALY VR YA JWWA K 148 & 4
4.5Kg/{&
R E%H KA 65A H® 2 9.0kg
¢ 200
I3V THMFH GF 7.5K #H 1
¢ 150
I3V THMFH GF 7.5K #H 2
o715
I3V OHMFMH GF 7.5K #H 1
% /3L TBOX == 4R 2
EEER 200A = 55.986
EEER 150A = 608.195
RELE 80A = 3943
RELE 50A = 0720
EE| 94515kg
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RERE

MmRT MEHHEE

SUS150A(I)—R) FERIER :L=608.195m

SUS80A(—R) ik

TE Y <120m SUS50A(J—X) #ESEE  [=0.720m NO,
R
T7Z £ BRTZ Hify # &2 %
FE (ERT]
REBEERGTT 200A m 56.0 55.986 = 55986
DIAVMEFT 200A A 30 30 = 30
7.5K ISUTE
ISUUHMFT ¢ 200 [m] 2 1 + 1 = 2
RHELEERETL ¢ 200 BT 1 1 = 1
REEH#HET 200A m 56.0
DaMUMEFRALT 200A a 30
IIVDHMFRNLT 200A a 1
B E R
THKBESEFERGT ¢ 200 AT 1
B E R
TEIKERT $200x 200 | EFRF 1
REBEERGTT 150A m 608.2 608.195 = 608.195
DIAVMEFT 150A A 268 268 = 268
7.5K ISUTE
ISUUHMFT ¢ 150 [m] 3 2« 1 = 3
REBELVIAZET 150A BT 2 2 = 2
RHELEERETL 150A BT 9 9 = 9
REEH#HET 150A m 608.2
DM MEFRALT 150A a 268
FIVDHFRNLT 150A a 2
READFHET 150A B 2 2 = 2
Bk ER
KB SEFIRAT 150A (5178 1
#HER
KB SEFIRAT 150A (5178 1
ke R
THRKERRT $150% ¢ 150 |EHFR 1
#HER
THRKERR T $150% ¢ 150 |EHFR 1
RERERMGT 80A m 3.9 3.943 = 3943
DaAVMEFT 80A =] 6 6 = 6
7.5K ISVTE
ISV HMFT ¢ 75 a 2 1 + 1 = 2
REEHET 80A m 3.9
DaA U MEFRALT 80A m} 6
ISV HFRALT 80A m} 1
BEEH
THRKERRT ¢75%x ¢ 75 B30 1
REERTT 50A m 0.7 0.720 = 0.720
CaAVMEFT 50A =] 2 2 = 2
RLAHBFT ¢ 40 [m] 2
LI AFRET 50A B 2 2 = 2
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IREREMRT BEFTES

B8 O%: SUS200A(—R) MEXER ;:L=55.986m SUS150A(')—R) fsRIE R :L=608.195m
SUSB0A()—R) fRIERK:L=3.943m
ER M T#HY  FEH ~1.20m SUS50A(—R) FiE%3ER :1=0.720m NO,
R
TiE £ KT ZE By x £ &
REEH#HET 50A m 0.7
DaMUMEFRALT 50A a 2
RLUAAMFERINLT ¢ 40 a 2
RESADFAHET 50A a 2
REHAEERET 65A AT 2 2 = 2
REEH X EBET 65A 5l 2
ROKFE
O HHKE JWWA B 110 AT 4
SREEH: H=50
TEOFAVY VR VIR JWWA K 148 & 1
SRR H=100
TEOFAVY VR VIR JWWA K 148 & 1
L TFEREE H=150
TOFAVY VR VIR JWWA K 148 & 4
[EEB (M) H=40
TOFAVY VR VIR JWWA K 148 & 4
BKEHERT BEER Bt m 668.8 55.986 + 608.195 + 3.943 + 0.720 = 668.844
(£T]
(R 5% & 77 3% B¥)
HiEAs
+TIA1 $200 H=0.50m | m 10.4 260 +  7.80 = 1040
Hi#EAs
TITA-2 ¢ 150 H=0.30m m 15.0 580 + 260 + 6.60 = 15.00
HiEAs
+IA-3 ¢ 150 H=0.80m | m 1.7 1.70 = 170
HiEAs
+TIA4 ¢ 75 H=0.80m m 3.4 3.40 = 3.40
RESEAs
+IB-1 ¢ 150 H=0.30m | m 33.1 1640 + 1330 + 340 = 33.10
TiEAs
T IT@-1 KD IRE | EFT 1
TiEAs
TID-2 THIKDUEER | &FT 1
TiEAs
+I®-3 KD IRE &R 1
REEE
+I@-1 KD IRE &R 1
TiEAs
+IB-1 R FHRER |&HFT 1
TiEAs
+TId-2 R FRER |&HFT 1
REE
T I@-1 R FRER |&HFT 1
(REE BB LR
TiEAs
+IA-6 $200 H=050m | m 10.4 = 1040
TiEAs
TIA-7 ¢ 150 H=0.30m | m 15.0 = 15.00
TiEAs
+IA-9 ¢ 75 H=0.80m m 3.4 = 340
TiEAs
+IA-8 ¢ 150 H=0.80m | m 1.7 = 170
RESEAs
+IB-3 ¢ 150 H=0.30m | m 33.1 = 33.10
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REZFSKEMERTL BEFTES
%*ﬁ * %% : PEP ¢ 20mm X 9%]']3)? PEP ¢ 25mm X 1%]'13)? PEP ¢ 40mm % 2%—)3)?
R EH B NO., 1
EH 1R
I - FERTZE B % & F_Z
FE (4B x)

MIH

REEHAKEERT $200xPE®20 |EFF 1
MIH

REEHAKEERT $ 150 x PE40 | &FF 2
MIH

REEHAKEERT $150xPE® 25 | T 1
MIH

REEHAKEERT $150xPE® 20 | &FRF 8

REEWET ¢ 40 m 9.5

REEWET 25 m 1.0

REEWET ¢ 20 m 935

T ¢ 40 =] 2

T 25 =] 1

T ¢ 20 =] 9

[£1]
(R ERHAIK B AR ER )

HiEAs

+TA-5 ¢ 30LLF H=0.30m | m 40

BiEHEAs
+I1IB-2 ¢ 30LLF H=0.30m | m 2.0
(RERIAIK E L)

HiEAs

+TA-10 $30LLF H=0.30m | m 4.0

RESEAs
+TIB-4 $30LLF H=0.30m | m 2.0
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No. 2 A-1 A-2 A-3 A-4 A-5 A-6 A-1 A-8
REREEAK E iR SEE L R L SEE L SEE L SR L SEE L LE L EEL
10.4 R L 15.0 SERL 1.7 R L 3.4 SERL 4.0 R L 10.4 SERL 15.0 R L 1.7 SERL
Ed [ i [ N FEtE=E
AsEhZE R )
VM T t=15cmA T m 2.00 20. 80 2. 00 30.00 2.00 3.40 2.00 6. 80 2.00 8. 00 2.00 20. 80 2.00 30. 00 2.00 3.40 123. 20
AsEiZE R )
SEMRBAT  [t=10cmA T Im2[ 0.60 6.24 0. 60 9.00 0. 60 1.02 0. 60 2.04 0. 60 2.40 0. 60 6.24 0. 60 9. 00 0. 60 1.02 36. 96
Co%fiZE ik )
VM T t=15cmLLF m
Co%fiZE ik )
SRR T [t=15cmLL T m2
BHO. 28m3 )
BEHRRYE T Et m3 0. 46 4.78 0.25 3.75 0.55 0.94 0.20 0. 68 0.17 0. 68 0.44 4.58 0.24 3. 60 0.54 0.92 19. 93
BHO. 28m3 )
BHERT BAL m3
BHO. 28m3 )
HWHERT A+ m3 0.38 3.95 0.18 2.70 0.48 0.82 0.15 0.51 0.12 0.48 0.34 3.54 0.13 1.95 0.43 0.73 14. 68
(RG-30) )
TrERET t=10cm m2| 0.60 6.24 0. 60 9.00 0. 60 1.02 0. 60 2.04 0. 60 2.40 0. 60 6.24 0. 60 9. 00 0. 60 1.02 36. 96
(RC-40) )
TREERBET t=16cm m2
(RC-40) )
TREERBET t=30cm m2
(RM-30) )
LIERET t=12cm m2 0. 60 6.24 0. 60 9. 00 0. 60 1.02 16. 26
(RC-30) )
BRAET t=17cm m2
BEZH As13mn )
EREREIR t=3cm m2[ 0.60 6.24 0. 60 9.00 0. 60 1.02 0. 60 2.04 0. 60 2.40 0. 60 6.24 0. 60 9. 00 0. 60 1.02 36. 96
RitanT )
() 4tDT m3 0.04 0.42 0.05 0.75 0.02 0.03 0.03 0.10 0.04 0.16 0.06 0.62 0.10 1.50 0.06 0.10 3.68
R N |: )
(AS) 4tDT m3 0.03 0.31 0.03 0.45 0.02 0.03 0.03 0.10 0.03 0.12 0.02 0.21 0.02 0. 30 0.02 0.03 1.55
ZAE )
AS5% t 0.07 0.73 0.07 1.05 0. 05 0.09 0.07 0.24 0.07 0.28 0.05 0.52 0. 05 0.75 0.05 0.09 3.75
RitanT )
(co) 4tDT |m3
ZAE )
CO% t
%QE " *ﬁf e )
SEAXFEEAT|ES TR =2 0n m
Rl - BE )
BRELBEURR [KEXYHR—F FEIH [m )
BrE&avyY-b N18-8-40BB m3
)
B INELREE Y Ez




No. 2 A-9 A-10 B-1 B-2 B-3 B-4 -1 -2
REREAK EFHR =EE L SEE L “EE L SEE L “EE L SEE L
3.4 R L 4.0 SERL 33.1 R L 2.0 SERL 33.1 R L 2.0 SERL 1 [l 1 [l
Ed [ i [ N FEtE=E
AsEhZE R )
VM T t=15cmA T m 2.00 6. 80 2.00 8.00 2.00 66. 20 2.00 4.00 2.00 66. 20 2.00 4.00 8.64 8. 64 6.94 6.94 170. 78
AsEiZE R )
SEMRBAT  [t=10cmA T Im2[ 0.60 2.04 0. 60 2.40 0. 60 19. 86 0. 60 1.20 0. 60 19. 86 0. 60 1.20 4.09 4.09 2.47 2.47 53.12
Co%fiZE ik )
VM T t=15cmLLF m
Co%fiZE ik )
SRR T [t=15cmLL T m2
BHO. 28m3 )
BEHRRYE T Et m3 0.21 0.71 0.18 0.72 0. 26 8. 61 0.18 0. 36 0.24 7.94 0.18 0. 36 5.19 5.19 3.01 3.01 26.90
BHO. 28m3 )
HWHIERT BAL m3 2.89 2.89 1. 63 1.63 4.52
BHO. 28m3 )
HWHERT A+ m3 0.08 0.27 0.05 0.20 0.18 5.96 0.12 0.24 0.20 6.62 0.12 0.24 1.43 1.43 0. 86 0. 86 15. 82
(RG-30) )
TrERET t=10cm m2| 0.60 2.04 0. 60 2.40 0. 60 19. 86 0. 60 1.20 0. 60 19. 86 0. 60 1.20 4.09 4.09 2.47 2.47 53.12
(RC-40) )
TREERBET t=16cm m2,
(RC-40) )
TREERBET t=30cm m2,
(RM-30) )
LIERET t=12cm m2[ 0.60 2.04 0. 60 2.40 4.09 4.09 2.47 2.47 11.00
(RC-30) )
BRAET t=17cm m2
BEZH As13mn )
EREREIR t=3cm m2| 0.60 2.04 0. 60 2.40 0. 60 19. 86 0. 60 1.20 0. 60 19. 86 0. 60 1.20 4.09 4.09 2.47 2.47 53.12
RitanT )
() 4tDT m3 0.12 0.41 0.12 0.48 0. 06 1.99 0.05 0.10 0.02 0. 66 0.05 0.10 3.60 3. 60 2.05 2.05 9.39
R N |: )
(AS) 4tDT m3 0.02 0.07 0.02 0.08 0.02 0. 66 0.02 0.04 0.02 0. 66 0.02 0.04 0.20 0.20 0.12 0.12 1.87
ZAE )
AS5% t 0. 05 0.17 0.05 0.20 0. 05 1. 66 0.05 0.10 0. 05 1. 66 0.05 0.10 0.47 0.47 0.28 0.28 4. 64
RitanT )
(co) 4tDT |m3
ZAE )
CO% t
%QE " *ﬁf e )
SEAXFEEAT|ES TR =2 0n m
Rl - BE )
BRESEHUIR |KEXYH—F FRIF (M )
BrE&avyY-b N18-8-40BB m3
)
By INELREE Y Ez




No. 2 -3 @-1 -1 3-2 @-1
TR E TR
1 i 1 BiFT 1 i 1 [l 1 i
Ed [ i [ INEE &5t BHE S
AsEREERR ) ) )
VM T t=15cmLL T m 6.78 6.78 5.80 5. 80 5. 00 5.00 17.58 311. 56 310
AsERZERR ) ) )
SEMRBAT  [t=10cmA T m2[ 2.39 2.39 2.04 2.04 1. 56 1.56 5.99 96. 07 96
CofAZEh ) ) )
SBEUMT t=15cmLLF m
CofA%Ehi ) ) )
SRR T [t=15cmLL T m2
BHO. 28m3 ) )
BEHRRYE T Et m3 2.72 2.72 2. 64 2. 64 2.39 2.39 1.75 1.75 1. 51 1.51 11.01 57.84 60
BHO. 28m3 ) ) )
HWHIERT BAL m3 1.40 1.40 1. 60 1. 60 0.27 0.27 0.19 0.19 0. 66 0. 66 4.12 8.64 10
BHO. 28m3 ) ) )
HWHIERT FEL m3| 0.84 0.84 0.99 0.99 0.71 0.71 0.55 0.55 0.62 0.62 3.1 34.21 30
(RC-30) ) ) )
TrERET t=10cm m2|  2.39 2.39 2.04 2.04 1. 56 1.56 5.99 96. 07 96
(RC-40) ) ) )
TrERET t=16cm m2
(RC-40) ) ) )
TrERET t=30cm m2
(RM-30) ) ) )
LIERET t=12cm m2|  2.39 2.39 2.04 2.04 1. 56 1.56 5.99 33.25 33
(RC-30) ) ) )
BRAET t=17cm m2
BEZH As13mn ) ) )
EREREIR t=3cm m2|  2.39 2.39 2.04 2.04 1. 56 1.56 5.99 96. 07 96
RiusT ) ) )
() 4tDT m3 1.79 1.79 1.54 1.54 1. 60 1. 60 1.14 1.14 0.82 0.82 6.89 19. 96 20
RiusT |: ) ) )
(AS) 4tDT m3| 0.12 0.12 0.10 0.10 0.08 0.08 0.30 3.72 4
ZAE ) ) )
AS5% t 0.28 0.28 0.24 0.24 0.19 0.19 0.71 9.10 9.1
RiusT ) ) )
(co) 4tDT |m3
ZAE ) ) )
CO% t
%QE " *ﬁf e ) ) )
SEAXFEEAT|ES TR =2 0n m
%QE " *ﬁf e ) ) )
BRELBEURR [KEXYHR—F FEIH [m ) ) )
BrE&avyY-b N18-8-40BB m3 0.93 0.93 0.67 0.67 0.20 0.20 1.80 1.80 2
) ) )
itk INEIEEY EZ 2.21 2.21 1.56 1.56 1.39 1.39 5.16 5.16 5




g s = SUS $200 L= 10.40 = 1040 m

Wi #y = A4 1T.A-1 ifiEAs

R = 0220 X 0220 X x / = 0.038
B = X X z J 4 = 0000
Im24
% i B A LA =
237l 7N
ASBFTLER t =15cmIL T 1.00 X 2 = m 2.00
BULEIS AR T
AsBiFR t=10cmbL T 1.00 X 0.60 = m2 0.60 .
/ﬁ_ﬁ"fZ‘Z_}'I A THiEAs
WL A BEE - 1.00 X 0.60 X 0.77 = m3 0.46
T
=l fle 81 9
R
LN A 1.00 X 0.60 X 0.69 — 0.038 = m3 0.38
FEREHE T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
4
B 51 IH (A2 As 13, A J)) =z | ol 5
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
T T = AL - | .
FiAS 0.46 —( 0.38 + 0.90 )= m3 0.04 ’
Ef@ﬁI 1] [l T k H1 1 "
FrAL TRT bk 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03 i B e | Se
ZAY w0 | s a0 | 4 0 38
A7 7N R 0.03 X 235 = ¢ 0.07 wo | ww e | ew ao | s
@l 00 i) 390 il




W a5 SUS ¢ 150 L= 15.00 = 1500 m
Wit = 1 TA-2 ifiBAs
B = 0170 X 0170 X x / = 0,023
& 1 b X X / = 0.000
Im24
% i B A LA =
AT L
ASBFTLER t =15cmIL T 1.00 X 2 = m 2.00
BRI L
AsBiFR t=10cmbL T 1.00 X 0.60 = m2 0.60 .
/jﬁ“fz‘z”I A ThiElAs
B A BEE A 1.00 X 0.60 X 0.42 = m3 0.25
T
=l it 2

T T |
SN FEAE A 1.00 X 0.60 X 0.34 — 0.023 = m3 0.18 geter,  _w
FIERAAEL (RC-30) /
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60 g% /A

4
B 51 IH (A2 As 13, A J)) e ol 5
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
TG>T e+ WAL = | |
HAA 142 0.25 —( 0.18 +— 0.90 )= m3 0.05
Ef@ﬁI 1] [l T k H1 1 "
FEAS TAT7 R 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03 i ow | ow e s sl we
ZAY w0 | s | & 0 s
7X77/L/\;§€‘ 0 . 03 X 2 . 35 e t 0 . 07 it i win 2 san sss]

@l 00 i) 390 il




g s = SUS $150 L= 1.70 = 170 m

Wiy = 4 1T.A=-3 fiEAs

B = 0170 X 0170 X x / = 0,023
B = X X / = 0.000
Im24
% i B A LA =
BFECI T
ASBFTLER t =15cmIL T 1.00 X 2 = m 2.00
BRI AT T
AsBiFR t=10cmbL T 1.00 X 0.60 = m2 0.60 .
/ﬁ_ﬁhfﬁI A ThiElAs
- E A FEE A 1.00 X 0.60 X 0.92 = m3 0.55
T
=l fle 81 9
PR
SN A - 1.00 X 0.60 X 0.84 — 0.023 = m3 0.48
FE AT (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
{
B 51 IH (A2 As 13, A J)) =z | ol 5
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FEL AT EHI+ WAL = | .
FEAL LW 055 —( 0.48 = 0.90 )= m3 0.02 '
Ef@ﬁ—z 1] [l T k H1 1 "
FEAZ TRT7 WP 1.00 X 0.60 X 0.03 = m3 0.02 ol m @l w Ee
ZAY w0 | s a0 | 4 o 38
TR77 /b 0.02 X 235 = ¢ 0.05 wo | wo | s a0 | s
@l 00 i) 390 il




W a5 SUS ¢75 L= 3.40 = 340 m
Brigif = 1 TAA ifri8As
EHEEE = 0090 X 009 X . )/ = 0.006
& 1 b X X / = 0.000
Im247
= i & = LA =
AIIELI L
AsFTEEIR t=15cmLL T 1.00 X 2 = m 2.00
ALEIR IR T
AsBiFR t=10cmbL T 1.00 X 0.60 = m2 0.60 .
/jﬁ“fz‘z”I A ThiElAs
1 E A EEE - 1.00 X 0.60 X 0.34 = m3 0.20
T T
5 4l it 2

T T |
LGS R 1.00 X 0.60 X 0.26 — 0.006 = m3 0.15 geter,  _w
FIERAAEL (RC-30) /
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60 g% /A

N
B 51 IH (A2 As 13, A J)) e ol 5
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FIADT WAL N L - | |
FEAL 4P 0.20 —( 0.15 =+ 0.90 )= m3 0.03
Ef@ﬁl‘ 1] [l ey k H1 1 "
FEAL TAT7/fif 1.00 X 0.60 X 0.056 = m3 0.03 s | w o e wm| EE
HAE w0 | s | o4 0 s
7X77/L/\;§€‘ 0.03 X 2.35 = t 0.07 o i wio £ 140 EE

@l 00 i) 390 et




Wrig kA = PP ss0u0r L= 4.00 = 400 m
Bt B = - 1TA-5 ifiidAs
R = 0030 X 0030 X x [/ = 0.001
& 1 b X X / = 0.000
Y
= it & = LA =
AIIELI L
ASETHEIR t=15cmEL T 1.00 X 2 = m 2.00
BRI L
AsBiFR t=10cmbL T 1.00 X 0.60 = m2 0.60 .
.S/ A FiAs
1 E A EEE - 1.00 X 0.60 X 0.28 = m3 0.17
T T
5 4l it 2

TRT |
LGS R 1.00 X 0.60 X 0.20 — 0.001 = m3 0.12 geter,  _w
FIRRAEL (RC-30) /
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60 g% /A
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TRAAKBREGT JWWA B 132 AT 1
ERFH L EREE H=200
VY uR AR T JWWA B 148 & 1
ERFH hERBE H=100
VY UR AR T JWWA B 148 & 1
EXTHA TEBEE H=200
VY Uk AR T JWWA B 148 & 1
EXTHA EE8 (M72) H=40
VY UR AR T JWWA K 148 & 1
BEBRRT-7LT ¢ 200 m 52.2
FEARY-PT W=150 2f& m 52.2
WKERER T BEER B m 54.2 54.200 = 54.200
FYIFLURY-7THEL ¢ 200 m 54.2 54.200 = 54.200
(£T]
HiEAs
+ID-1 ¢ 200 H=0.70m m 54.2 54.2 = 5420 |mmeERsms
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EE-O0%:

DIP-GX BEckEThsR T HEFTES

DIP-GX ¢ 150mm #E¥ R :1=3.140m

MERSEH: T4 :0.70~1.20m NO, 71
EH R
IiE £ BRTE HT Z B %
FEHY
GXEE
BRI EHE ¢ 150 X 5,000 X X 5000 =
GXEEE
BRI EHE ¢ 150 X 5,000 PN 1| IEMBREY = 1.100] YIEH
L
GXFe —ZTFEE ¢ 150 X ¢ 150 & 1 0560 X 1 = 0560
L
K# #EE iR ¢ 150 & 1 x 1 =
L
GXHZ ZHELYIN-METF ¢ 150 = 1 0550 x 1 = 0550
L
GXFRmZ VI -t # ¢ 150 # 1 0220 X 1 = 0220
Epegsn
GXFz EREREEHE $ 150 # 4 4
A L
BEREEMRF 6150 ¢ 150 & 1 0710 x 1 = 0710
Ktz 4555 1R ¢ 150 #H 2
FORFE
TUFRAKE JWWA B 110 54 2
L TEREE H=150
TEUHFRLY VR YR JWWA K 148 & 2
JEER (M) H=40
TEUHFRLY VR YR JWWA K 148 & 2
MEERE GX¢150 = 3140
¢ 150 ERER o5
EERRT-7 W=50 m 2.4 3140 - 0.770 = 2370
FEER
HEAZH - W=150 2f& m 24 3140 - 0770 = 2370
FYIFLURY=-7 ¢ 150/ m 41| (3140 - x[60x( 1+ 01) + 5] = 4140
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DIP-GX BEckEThsR T HEFTES

EfE-Of: DIP-GX¢150mm FERIERK :1=3.140m
mEREs £%Y:0.70~1.20m NO. 1
EH R
IiE £ BRTE HT Z B %
FHE [ERIT]
T
ORI EKERNT ¢ 150 m 24| 3140 - 0770 = 2370
EpEZOL EREESHH
GXTS#EFE T $ 150 m] 4 4 = 4
YRR ER 237 S
AN=HABFET ¢ 150 m] 2 2 = 2
UM RER
HEREYRT ¢ 150 m] 1 1 = 1
TUHEET ¢ 150 = 2
FORFE
TUFRABEREMST JWWA B 110 Elzii 2
TtU#HA L EREE H=150
LY Uk IR ET T JWWA K 148 & 2
TtU#HA JEER (M) H=40
LY Uk ARG T JWWA K 148 & 2
HERT-7 L ¢ 250 m 2.4
BRI W=150 2f& m 2.4
WAKRET BRER E R m 3.1 3.140 = 3.140
KYIFLVAY-7THEBEL ¢ 150 m 3.1 3.140 = 3.140
[£1]
TEAs
TID-2 ¢ 150 H=0.70m m 3.1 3.1 = 310 |mneRsgs
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TEMHE

1t B)rE - .
& o | TOR COE | o2 |- g e T | s
Z O [EXE=gEY RO
Aok &
DIP-GX ¢ 200 1.000 1.000 3.000 2
L=5.00 m
3.832 1.168 1
4,731 0.269 1
3.500 1.000 0.500 2
4.762 0.238 1
Y R
5 A
O ZOVE By A
& & 17.825 2.000 19.825 5.175 7




TEMHE

=3 I
A ks w | o s e o] e T |[wLnye s
Z [EREREH FRLOES
fid Ak &
DIP-GX ¢ 150 1.100 3.900 1
.=5.00 m
O B
o Y U
& i 1.100 1.100 3.900 1




HPPE ¢ 150mm~ ¢ 75mm Fe/KE H&E3

1HRKE = JFERA AR ¢ 50mm~ ¢ 200mmfc 7K & A 5 B 1.5



HPPE Bt KET

&I (0150 EEm~KE®)

HEIHBE

Ex &t T4 :0.70m NO, 2
EH R
T/ - FERTZE Hiy| % & H_Z
KEHY JKEEKE EFZOMNESE
FYIFLUE @ 150 X 5,000 X 124 124 X 5000 = 620.000
KEEKER T-VIVNEE
FUIFLVE ¢ 150 X 5,000 x 13| YIEHHEREY = 53848 YIEHR
FYIFLVER L
EFF-2A $150% ¢ 75 & 2 0500 X 2 = 1.000
FYIFLVER L
EFfZA VN @ 150 x 90° 1 1 0660 X 1 = 0.660
FYIFLVER L
EFfZA VN @ 150 x 45° 1 6 0460 X 6 = 2760
FYIFLVER L
EFfiZA VM $150%22 1/2° LE] 4 0380 x 4 = 1520
FYIFLVER L
EFfiZA VM ¢150%x 11 1/4° LE] 4 0340 x 4 = 1360
FYIFLVER L
EFAZAVM @ 150 X 45° & 1 0620 x 1 = 0620
FYIFLVER L
EFAZAVM $150%22 1/2° LE] 3 0530 x 3 = 1590
FYIFLVE R SHAARER
EFYiyhk ¢ 150 & 5 6 - 1
GF 7.5K L AR B 1
PEEL OIS UMETTE ¢ 150 & 3 0930 x 3 = 2790| Rkt
PV aA Uk ¢ 150 & 1
FYIFLVER L
PEHL OftY72b-L 915 ¢ 150 = 2 1020 X 2 = 2040
7.5K
BEERHA 25 = 2
BO-75K
EEIRRRUH AR 75 NS EMA | E 1 RlgE L
FCD&! Lin—= RSV E A GF 7.5K SHAARER
F-NEEIER ¢ 75 % 150H #® 2 3 - 1
¢ 75-7.5K SHAARER
TS50 FM GFRN R4yhSUS304-BN | $H 2 3 - 1
¢ 75-7.5K SHAARER
TS5V MFHM SUSK' WMyt & | #8 2 3 - 1
TORFE
TSRS JWWA B 110 " 2
L+ TEREE H=150
HUFAVY VYR JWWA K 148 A 2
JEER (F#2) H=40
HUFAVY VYR JWWA K 148 A 2
ELFRABE JWWA B 132 & 2
ELFA L EREE H=200
LY URyIA JWWA B 148 & 2
ELFA hEREE H=100
LY URyIA JWWA B 148 & 2
ELFA TEREE H=200
LY URyIA JWWA B 148 & 2
ELFA JEER (Ff2) H=40
LY URyIA JWWA K 148 & 2
BEER HPPE@150 = 688.188
¢ 150 ERER U ERFCHIR)
EBRT—7 W=50 m 683.4 688.188 — 2040 - 2790 = 683.358
BEREER)—D ¢ 1508 m 908.4| ( 688.188 - x{60x( 1+ 01) = 51} = 908410
FEiER T ERFCHKIR)
HERAZSY -t W=150 2fZ 7LEAY | m 683.1 687928 — 2040 - 2790 = 683.098
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HPPE Bt KET

&I (0150 EEm~KE®)

CHEE

B8 O%: HPPE® 150mm TniRiEL :L=688.188m
ek st £4Y:0.70m NO, 2
EH R
T/ - FERTZE Hiy| % & H_Z
FE [FET)
A HPPE HENFER
FUIFLVERMAT ¢ 150 m 686.1| 688.188 - 2.040 = 686.148| (Tt F LK
BE 2
EFf(F T ¢ 150 [m] 158 124 + 34 = 158
(2O##F) vk F—X
EFftF T ¢ 150 &l 7 5 + 2 = 7
TR
ISUCHET ®75 m] 2 4 - 2 = 2
FUIFLVE PV
MZHVEET ¢ 150 m] 2 2 = 2
YEENS
FYIFLU BT ¢ 150 A 18 18 = 18
HTUHEET ¢ 150 = 2
EIFERET 25 = 2
FORFE
TUIFRAKERGT JWWA B 110 [Elzil 2
tUIsA L+ TEREE H=150
LY Uk v REA T JWWA K 148 & 2
TR JEER (FAf2) H=40
LY Uk v REA T JWWA K 148 & 2
ERFRAKERGT JWWA B 132 E170 2
TLFHA L ERBE H=200
LY Uk v REA T JWWA B 148 & 2
TLFHA hEfEE H=100
LY Uk v REA T JWWA B 148 & 2
TRFHA TEREE H=200
LY Uk v REA T JWWA B 148 & 2
TRFHA JEER (M) H=40
LY URYIAR T JWWA K 148 & 2
EBRRT-7 T ¢ 150 m 683.4
BEIRBLER)—THET ¢ 150 m 688.2 688.188 = 688.188
BEHRY-FT W=150 2fZ FLSAY| m 683.1
BKEERT BEER B m 688.2 688.188 = 688.188
[£x]
HiEAs
+I®-2 ¢ 150 H=0.70m m 1.9 1.9 = 190 |mmemEsms
HiEAs
+I®-3 ¢ 150 H=0.70m m 40.4 404 = 4040 |pmemEssms
VY-
+I@-1 ¢ 150 H=0.70m m 104.7 104.7 = 104.70 | prspesmssis
BESEAs
+TR-1 ¢ 150 H=0.70m m 112.8 493 + 379 25.6 = 112.80 | BmemRsgs
B5E S EAS(FY ANER)
+I@-1 ¢ 150 H=0.70m m 375 174 8.1 12.0 = 37.50 |mmemssms
BiESEAs 39.7 23.1 125 + 229 + 841
+I®-1 ¢ 150 H=0.70m | m 2820 + 989 0.8 = 282.00
B5E S EAS(FY ANER)
+I@-1 ¢ 150 H=0.70m m 104.7 149 + 90 634 + 174 = 104.70
B5E S EAS(FY ANER)
+I@-2 ¢ 150 H=0.90m | m 4.0 40 = 4.00
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HPPE BKEMRI(675 HBIHES
EIE-Of%: HPPEQ 75mm FiRIER :L=6.085m
ek st £4Y:0.70m NO, 2
EH R
T/ - FERTZE Hiy| % & H_Z
KEHY
FYIFLVER L
EFF—A'(~F5%) ¢150% ¢ 75 & 2) 0400 x 0.800
KEEKER T-VINEE
FYIFLVE ¢ 75 x 5,000 7N 1| B EERLY 2425 YIER
FYIFLVER L
EFfZA VL ¢ 75 % 90° & 2 0440 x 0.880
FYIFLVER L
EFM5SA VN ¢ 75 x 300H & 1 0800 X 0.800
FYIFLVE R GF 7.5K L
EF75vY ¢75 & 1 0.160 X 0.160
FYIFLVER L
PEHEL OfFY7b - iEE15 ¢ 75 = 1 0780 x 0.780
7.5K L
YIb MR ¢ 75 = 1) 0240 X 0.240
PVIaA Uk ¢75 & 1
¢ 75-7.5K
TSV MFM SUSK'IWMrybd#A | #H 1
FORFE
TtUIFRA%E JWWA B 110 " 1
SAEPE H=100
HEOFRAVY VR YR JWWA K 148 & 1
L E&REE H=150
HOFRAVY VR YR JWWA K 148 & 1
TEREE H=300
HOFRAVY VR YR JWWA K 148 & 1
[EEB(FR2) H=40
HUFAVY VYR JWWA K 148 A 1
BRELER 6.085
o715 BERER
EBRRT—7 W=50 m 5.1 6085 — 5.065
BEREER)—D ¢ 75M m 80| ( 6085 - x{60x( 1+ 01) =+ 5} 8.030
FHER
HERAZSY T W=150 2fZ 7LEAY | m 5.1 6.085 — 5.065
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HPPE EikEMRI(675 HEFHES

ERE-Of%: HPPE® 75mm THEXIER:L=6.085m
R EH: £4#Y:0.70m NO., 2
EH R
T/ - FERTZE H7 = H_Z
FE [FET)
A HPPE HENFER
FYIFLVERGT ¢ 75 m 51| 6.085 - 1.020 = 5065 |{Tt1FHIER
BE 2
EF#¢F T ®75 a 7 + 7 = 7
ISUCHET ¢75 m] 1 1 = 1
FYIFLVE PV
MZHhIVEFET ®75 m] 2 2 = 2
ERMID
FYIFLVEYIE T ¢75 [m} 3 3 = 3
HTUHEET 75 = 1
FORFE
TUIFRAKERGT JWWA B 110 [Elzi1 1
TR FREEF: H=100
LY Uk v REA T JWWA K 148 & 1
TR L E&REE H=150
LY Uk v REA T JWWA K 148 & 1
to#A TEBEE H=300
LY Uk v REA T JWWA K 148 & 1
TR JEER (FAf2) H=40
LY Uk v REA T JWWA K 148 & 1
ERRT-7T ¢75 m 5.1
AEIEBEHER)—THEL ®75 m 6.1 6.085 = 6.085
EERY-PT W=150 2fF FLSAY| m 5.1
EKEHET IR Bk m 6.1 6.085 = 6.085
[£x]
HiEAs
+I®-3 ¢75 H=1.25m m 3.3 3.3 = 3.30
B5E S EAS(FY ANER)
+I®-3 ¢ 75 H=0.95m m 1.8 1.8 = 1.80
B5E S EAS(FY ANER)
+I@-4 ¢ 75 H=0.75m m 0.8 0.8 = 0.80
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SUS BtkEMRIOKERS) HES5HES
ETE-OF: SUS150S FERIER :1=23.390m
EEl Bl NO, 2
EH R
T/ - FERTZE Hiy| % & H_Z
FEHH
Sch10S L
BEERATULASME | SUS304 150A = 1 23390 X 1 23.390| JKEIBER
7.5K
TEEHESRHA ¢ 25 1 KEREER
¢ 150-7.5K
IS HFM GFRsH RryhSUS304-BN | $H 1
ANO—X B BEE 150A & 1 KEEER
URILAED
XEEY SUS304 & 14 KEEER
S1THLEHR SUS304 [Elzil 2 KEEER
L=100
T h—HRILEM12 HAEE L=60 | E&FR 2 KEEER
BEERE  SUS150A 23.390
FE [FET)
HERMT ¢ 150 m 23.4| 23390 23.390 | KEBER
MEMFT ¢ 150 m] 7 KERBER
ERFHET ¢ 25 = 1
ke/ BT 50
XEEE t 0.1 5 x 14 = 1,000 0.07
BKEERT IR Bk m 23.4 23.390 23.390
HERGHET #hm2 36 35.800 35.800
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HPPE EKEMRI (0150 KEB~RR) HEHES
ETE-OfF: HPPEQ 150mm FHERIER :L=166.444m
Ex &t T4 :0.70m NO,
EH R
T/ - FERTZE Hiy| % & &
KEHY JKEEKE EFZOMNESE
FUIFLVE ¢ 150 X 5,000 X 29 29  x 5000 = 145.000
KEEKER T-VIVNEE
FYIFLVE ¢ 150 X 5,000 7N 3| MEMHERLY = 13462 YIE
FYIFLVER L
EFF-2A $150% ¢ 75 & 1 0500 X 1 = 0.500
FYIFLVER L
EFFS2AVL ¢ 150 x 45° & 4 0460 x 4 = 1.840
FYIFLVER L
EFfZA VY $150%22 1/2° LE] 1 0380 x 1 = 0.380
FYIFLVER L
EFfZA VY ¢150%x 11 1/4° LE] 1 0340 x 1 = 0.340
FYIFLVE R L
EFAZAVM @ 150 X 45° & 6 0620 x 6 = 3720
FYIFLVER L
EFF2AUY $150%22 1/2° LE] 1 0530 x 1 = 0.530
FYIFLVE R GF 7.5K L
EF75vY ¢ 150 & 1 0230 x 1 = 0230
PCYaA b ¢ 150 & 2
PV aA Uk ¢ 150 & 1
#HEE A 75K
THKESETH ¢ 150 = 2
HSER L
TEKEITEE(VE) ¢ 150 % ¢ 150 = 1 0442 X% 1 = 0442
¢ 150-7.5K
IS HFM LT 82 1
FORFE
TSRS JWWA B 110 " 1
L+ TEREE H=150
HUFAVY VYR JWWA K 148 A 1
JEER (F#2) H=40
HUFAVY VYR JWWA K 148 A 1
BEER HPPE@150 = 166.444
¢ 150 ERER ToH
EBRRT—7 W=50 m 166.0 166.444 — 0442 = 166.002
BEREER)—D ¢ 1508 m 219.7| ( 166.444 - x{60x( 1+ 01) = 51} =219.710
FHER Ton5
HERAZSY -t W=150 2fZ 7LEAY | m 165.8 166.276 —  0.442 = 165.834
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HPPE BokKEMRI (¢ 150 KEB~RR) HEFHES

EiE-O%F: HPPEQ 150mm Fns¥ iR :L=166.444m

RS T4Y:0.70m NO. 2
EH R
-] R TZE Hifs # & - Z=
[FET)
A HPPE HENFER
FUIFLVERMAT ¢ 150 m 166.0| 166444 - 0442 = 166.002 | Y] 1%
BE 2
EFftFET ¢ 150 m] 49 29 + 20 = 49
O#F) ok F—X
EFftF T ¢ 150 [Elzil 1 + 1 = 1
7.5K
ISUCHET ¢ 150 m] 1 1 = 1
FUIFLVE PC PV
MZhIAEF T ¢ 150 a 6 4+ 2 = 6
BRER LB
SRR E VIR T ¢ 150 [m] 2 2 = 2
mMERMDS
FUIFLVETIE T ¢ 150 [m} 9 9 = 9
HEER
THKEE S L F RS T ¢ 150 [Elzi1 2
HEER
TEIKERT $150x ¢ 150 | EHFR 1
FTOKFE
TUIFRAKERGT JWWA B 110 [Elzil 1
TR L+ TEREE H=150
LY Uik ARG T JWWA K 148 & 1
TR JEER (FAf2) H=40
LY Uik ARG T JWWA K 148 & 1
EHRRT-7T ¢ 150 m 166.0
BHEIRBENER—THEL ¢ 150 m 166.4 166.444 = 166.444
EERY-PT W=150 2fF FLSAY| m 165.8
EKEHET IR Bk m 166.4 166.444 = 166.444
[£x]
HiEAs
+IB-1 ¢ 150 H=0.70m m 161.7 368 + 1249 = 161.70
HiEAs
+T1T6B-2 ¢ 150 H=1.00m m 4.6 46 = 460
HiEAs
+I®-1 TR IEER | EEFT 1
HiEAs
T+ IT@-1 FEKEDIFE | & 1
HiEAs
T I@-2 FEKEDIFE | & 1
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HPPE ESKEMERI (¢ 50)

#

SRS

ERE-Of%: HPPE® 50mm THEXEE & :L=3.600m
ek st £4Y:0.70m NO, 2
EH R
T/ - FERTZE H7 = H_Z
KEHY
FYIFLVER L
EFF—A'(~F5%) ¢150% ¢ 75 & 1) 0400 x 1 0.400
KEEKER T-VINEE
FYIFLVE ¢ 50 % 5,000 7N 1| B EERLY 1.357| Y1EA
FYIFLVER L
EFAZLT 1Y ¢ 75 % ¢ 50 & 1 0340 x 1 0.340
FYIFLVER L
EFfZA VL ¢ 50 x 45° & 1 0220 X 1 0.220
FYIFLVER L
EFF2AUY ¢ 50 x 45° & 1 0270 x 1 0.270
FYIFLVE R
EFYfyb ¢ 50 & 2
FYIFLVE R GF 7.5K L
EF755Y ¢ 50 & 1 0.160 x 1 0.160
FYIFLVER L
PEHL OftY72b -1 ¢ 50 = 1 0680 X 1 0.680
VPAbyN = ¢ 50 = 1
ISUTH BB RMAE BEER L
TEKEITFE ¢ 50X @50 H 1 0173 x 1 0.173
¢ 75-7.5K
TSV MFM SUSK'IWMrybdA | £ 1
FORFE
TtUIFRA%E JWWA B 110 s 2
FREEF: H=100
HOFRAVY VR YR JWWA K 148 & 2
L+ TEREE H=150
HOFRAVY VR YR JWWA K 148 & 2
[EEB(FR2) H=40
HUFAVY VYR JWWA K 148 A 2
BEEER HPPE®50 3.600
50 BERER  UF
EBRRT—7 W=50 m 2.7 3600 — 0.853 2.747
BEREER)—D ¢ 50 m 48| (3600 - x{60x( 1+ 01) =+ 5} 4.750
FHER Ton5
HERAZSY T W=150 2fZ 7LEAY | m 2.1 3600 — 0.853 2.747
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HPPE EkEMRI (650 HEFES

EIE-Of%: HPPE@® 50mm FERIER :L=3.600m
ek st £4Y:0.70m NO, 2
EH R
T/ - FERTZE H7 = H_Z
FE [FET)
A HPPE HENFER
FYIFLV BRI T ®50 m 27| 3600 - 0853 = 2747 |HtU#ER
BE 2
EFfFET ®75 m] 1 + 1 = 1
2
EF##F T ¢ 50 [m] 4 + 4 = 4
(2O##F) vk F—X
EFftF T ¢ 50 BRT 2 2 + = 2
IS0 MFET ¢ 50 [m} 1 1 = 1
ERMD
FYIFLVEYIE T ¢ 50 [m} 2 2 = 9
HTUHEET ¢ 50 = 1
EEEMA
THKEE S L F RS T ¢ 50 [Elzi1 1
EEEMA
TEIKERT 50 x ¢ 50 [Elzi 1
FTOKFE
TUIFRAKERGT JWWA B 110 [Elzil 2
to#A FREEF: H=100
LY Uk v REA T JWWA K 148 & 2
TR L+ TEREE H=150
LY Uk v REA T JWWA K 148 & 2
TR JEER (FAf2) H=40
LY Uk v REA T JWWA K 148 & 2
EHRRT-7T ¢ 50 m 2.7
AEIEBEHER)—THEL ¢ 50 m 36 3.600 = 3.600
BRI W=150 2fZ FLSAY| m 2.7
EKEHET IR Bk m 3.6 3.600 = 3.600
[£x]
B5E S EAS(FY ANER)
+I®-5 ¢ 50 H=0.75m m 3.6 3.6 = 3.60
B5E S EAS(FY ANER)
+ITO-1 TR IEER | EEFT 1
B S EAS(FY ANER)
T Td-1 FEKEDIFE | & 1
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HPPE ¢ 150mm ] & R(GE @A ~KEE)

TE-E® [HPPE 0150 FR= 50 m/& HPPE ER= m/ &

No. | B&# EE g RARE i) BE [[No. | B EE 0nE i
7L=-vIuh

1 1.840 |  2.580 0.580 0.580

2 2.840  0.340 1.820 1.820

3 3.140 1.840 0.020 0.020

4 4.840 0.160 0.160

5 2.660 1.970 0.370 0.370

6 4.860 0.140 0.140

7 3.540 1.460 1.460

8 3.530 1.470 1.470

9 3.980 1.020 1.020

10 4210 0.790 0.790

1 2.980 2.020 2.020

12 4.660 0.340 0.340
g% N Rl 13 3600  0.438 0.962 0.962

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

INE 46.680 m 7.168 m EPERE 18 O 11152 m INEE LR

i £




HPPE ¢ 150mm Y1 ERUKEBE~# &)

Il
3
N\
id

TE-E® [HPPE 0150 FR= 50 m/X HPPE ER

No. | &R BEE g RARKE No. | B&#F BEE uE

S
ki
N
lu

it

[~
=

7V-vIvh

0.500 1.640 0.931 0.870 1.059 1.059
2.126 1.970 0.585 0.319 0.319

1.800 3.040 0.160 0.160

0N s WwN =

g
i
>
g;lllH

INE 4.426 m 9.036 m BBk 90 1.538 m INEE LR

i %




HPPE ¢ 75mm ¥ B &

Il
3
N\
id

EiE- SR [HPPE ¢75  FR= 50 m/& HPPE TR

No. | &R BEE g RARKE No. | B&#F BEE uE

S
ki
N
lu

it

[~
=

7V-vIvh

1.370 0.475 0.580 2.575 2.575

0N s WwN =

g
Ul
=
%EI

INEE 1.370 m 1.055 m EPERE 30 2575 m INEE LR




HPPE ¢ 50mm Y& &

Il
3
N\
id

EiE- SR [HPPE 50 FR= 50 m/& HPPE TR

No. | &R BEE g RARKE No. | B&#F BEE uE

S
ki
N
lu

it

[~
=

7V-vIvh

0.500 0.857 3.643 3.643

0N s WwN =

g
Ul
=
%EI

INEE 0.500 m 0.857 m EPERE 20 3.643 m INEE LR




-0

HPPE BHEETRI HEBHES

HHEE VLP50A iR :L=2.600m

ER &M £ 0.70m NO. 2
EH R
T/ - FERTZE H7 = H_Z
FEHH
[HEEE]
AEELEEZLSA=2Y FHER&Y
VLP 50A m 2.60 2.60 = 260
a7 HETILR 50A X 90 & 3 3 = 3
7545 50A & 1 1 = 1
&I50 @75% @50 % 1 1 = 1
BREZEEKE  VLP50A = 2600
7.5K L
Y-S ¢ 75 = 1 0240 x 1 = 024
¢ 75-7.5K
ISUCHFM RFfisH A4r9hSUS304-BN | £ 1
TTERELY
EETRY-b W=150 2{& m 1.70
FORFE
TtUIFRA%E JWWA B 110 " 1
I H=100
HOFRAVY VR YR JWWA K 148 & 1
L+ TEREE H=150
HOFRAVY VR YR JWWA K 148 & 1
[EEB(FR2) H=40
HEOFRAVY VR YR JWWA K 148 & 1
FE [FET)
HEMZT ¢ 50 m 2.6
LK a3y
RUAHBFT ¢ 50 A 7 6+ 1 = 7
a9 —HEIFLT ¢ 50/ &R 1
BEHRY-FT W=150 2fZ FLSAY| m 1.7
7.5K
ISUTMFT ¢ 75 A 1 1 = 1
TUHEET 75 #® 1
FORFE
TUFABEEANT JWWA B 110 [Elzil 1
TR FREEH H=100
LY Uk IR T JWWA K 148 & 1
to#H L+ TEREE H=150
LY Uk IR T JWWA K 148 & 1
UM JEER (F#2) H=40
LY Uk IR T JWWA K 148 & 1
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AsEhZERR
SRR T [t=10cmiA T m2| 0.60 2.40 0. 60 36. 00 0. 60 4.20 42. 60 43
BHO. 13m3
HEARPRIE T MEL+ m3] 0.36 1.44 0.35 21.00 0.36 2.52 0.36 0.72 25. 68 30
BHO. 13m3
HMIERT BAL m3] 0.15 0. 60 0.14 8.40 0.14 0.98 0.14 0.28 10. 26 10
BHO. 13m3
HMIERT HEEL m3] 0.09 0.36 0.09 5.40 0.16 1.12 0.16 0.32 1.20 10
(RC-30)
TrEEET t=10cm m2| 0.60 2.40 0. 60 36. 00 0. 60 4.20 42. 60 43
(RC-40)
TrERET t=30cm m2
(RM-30)
LERAET t=12cm m2| 0.60 2.40 0. 60 36. 00 38.40 38
(RM-30)
TERET t=17cm m2
BEZH As13mm NI
BRE{REIR t=3cm m2| 0.60 2.40 0. 60 36. 00 0. 60 4.20 42. 60 43
R
(£8) 2tDT m3] 0.26 1.04 0.25 15.00 0.18 1.26 0.18 0.36 17. 66 20
R N
(AS) 2tDT m3] 0.03 0.12 0.03 1.80 0.02 0.14 2.06 2
ZAE
A S t 0.07 0.28 0.07 4.20 0.05 0.35 4.83 4.8




W5 = PE_j K& ¢ 40 L= 4.0

Wit = £ 1@d-1

BEHE S = 0050 X 0050 X x / 4 = 0.002
BHESR = X X / = 0.000
Im249
%5 B 7 H = o & =
BRIECI 1
AsBFIERK t=15cmlL T 1.00 X 2 = m 2.00
LR T
AsEELEIR t=10cmEl T 1.00 X 0.60 = m2 0.60
KR T, BHO. 13m3
WP FEET - 1.00 X 0.60 X 0.60 = m3 0.36 —
HEET BHO.13m3
LGRS AL 1.00 X 0.60 X 0.25 — 0.002 = m3 0.15
HEE T BHO.15m3 e R bR
S NGEIED T A 1.00 X 0.60 X 0.15 = m3 0.09
TIESHE T (RC-530)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
_F/EEAE T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
W EE IH (A ERIAs13mm, A 7))
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FELA 5T 2(DT eI+ WAL
FEAS 1 0.36 —( 0.09 =~ 0.90 )= m3 0.26
FETH Sy I 2(DT
FEEAS TRZ7 P 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03 i AR BIDN NS 5 A
LA AW RS e e

TAT 7N 0.03 X 235 = ¢ 0.07




WG e = PE FKE ¢ 30LLF L= 60.0

Witk = £ T@-2

EHRE = 0030 X 0030 X z / 4 = 0001
BHESR = X X / = 0.000
Im249
% 7 H = H o & & =
BRIECI 1
AsBFIERK t=15cmlL T 1.00 X 2 = m 2.00
LR T
AsEHEIR t=10cmbl F 1.00 X 0.60 = m2 0.60
KR T, BHO. 13m3
WA BEET L 1.00 X 0.60 X 0.58 = m3 0.35 —
HEET BHO.13m3
S NFEIESD AL 1.00 X 0.60 X 0.23 — 0.001 = m3 0.14
HEE T BHO.15m3 o MM D
S NFRIES A 1.00 X 0.60 X 0.15 = m3 0.09
TIESHE T (RC-530)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
_F/EEAE T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
W EE IH (A ERIAs13mm, A 7))
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FETA I 2(DT EME R
FEAS 1 0.35 —( 0.09 = 0.90 )= m3 0.25
FETH I 2(DT
FEEAS TRZ7 P 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03 Eoateo AIENIIN NS B W B A Ao
TAT AW RS e e

TAT 7N 0.03 X 235 = ¢ 0.07




Brig#F s = PE _# K8 ¢ 30LLF L=_7.0
A e S KE)
R = 0030 X 0030 X 1z / = 0.001
el = X X / = 0.000
1m257
% B 7 = H O & g =
AL T
AsFIHEIR t=15cmEL T 1.00 X 2 = m 2.00
BRI AP L
AsFIHEIR t=10cmll T 1.00 X 0.60 = mZ2 0.60
AL BHO.13m3
P 1 B A 1.00 X 0.60 X 0.60 = mS3 0.36
T BHO.13m3 & gL EAs
SLNGED HEA A 1.00 X 0.60 X 0.23 — 0.001 = mS3 0.14
T BHO.13m3 B b
SNGEIED FEE A 1.00 X 0.60 X 0.27 = mS3 0.16
FIEAE T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = mZ2 0.60
B ARIE IH (FAE#RLAs 13, A J7) = m___....._ - 2:
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60 4 ;
L% T 2(DT mAH L AL o max
FHiAB 14 0.36 —( 0.16 <+ 0.90 )= m3 0.18 T ®
FEA1 G T 2tDT
fﬁfﬁfé 7/’(77/&}/'5/211 1.00 X 0.60 X 0.03 - m3 0.02 = Thn LT 1] i et 0 1} 1z 12 i =
i‘f" }L% Er aEETE| 0 a0 500 607 230 b0 (FP)
TAZ 7R 0.02 X 235 = ¢ 0.05




e PE FKE ¢ 30LLF L= 20
Brigigs e = 11O
2 FE LR 0.030 X 0030 X o / = 0.001
EEE = X X z / = 0.000
Im249
% B i B G H o & & =
LT, BHO.13m3
WA BEET L 1.00 X 0.60 X 0.60 m3 0.36 o
LRI BHO.13m3 L A#E
SN TEA L 1.00 X 0.60 X 0.23 — 0.001 m3 0.14 PR
HEET BHO.13m3
S NFRIES A 1.00 X 0.60 X 0.27 m3 0.16
I A ﬁig
TG T 2DT eI Ton - “
FFAA 1A% 0.36 —( 0.16 = 0.90 )= m3 0.18 E P asuT
t+Tth MK 1] ] tame) K1 k2 K3 L
(3 estmw 6l ] e} b} b i




FEEXDIP ¢ 200mm~ 150mm, HIVP ¢ 50mm
Ao /K EBEIE Sk

VOBERE =R 3EEAR ¢ 50mm~ ¢ 200mmAc /K& A e & 15



BE5ZDIP ¢ 200mm~ ¢ 150mm,HIVP ¢ SOmmBKEBELL T #HEEFTES

EiE- O BEEEIK EREDIP ¢ 200mm  L=54.2m BEERER/K B EDIP ¢ 150mm L=685.8m

sl HilsckY %Y :0.70~1.20m NO. 5
EH 1R
T - FERTZE i) % & F_Z
¥ Kfiz AH1E ¢ 150 #8 7
EEEMA
AhF¥rvyS ¢ 50 & 1
FE [FET)
BRER BEEE
BHEREL ¢ 200 m 54.2 54.20 54.200
BRER IVY Uhys— BEER
ST ¢ 200 m] 9 5420 + 6 9
BEE% BEER 11100 + 5250 + 4930 35.60
BHSERET ¢ 150 m 685.8| + 89.00 + 2400 + 1200 + 4040 272.00 685.800
BRER IVY Uhys— BEER
BT T ¢ 150 a 114 68580 ~ 6 114
BRER BEEE
BEERET ¢ 50 m 29.5 29.50 29.500
BRER IVY Uhys— BEER
EEEYRT ¢ 50 [m} 4 2950 + 6 4
BRER MEER
B ERAET ¢ 150 m 176.0 8300 + 93.00 176.000
P
L3 Kz A 718
MZhVEFET @ 150 ] 7 7 7
Fh¥y7’
MZhVEFET ¢ 50 ] 1 1 1
¢ 200 kg/m ¢ 150 kg/m kg
29597 Th54 0 sEE% t 22.1 542 X 3840 + 6858 X 2920 22,110
¢ 50 kg/m kg
29597 B IER t 0.03 295  x 112 30
[£x]
HiEAs
+TD-1 BEER % 4 150 H=0.80m | m 265.5 12550 + 140.00 265.50
HiEAs
+T@-2 BEERESME ¢ 50 H=0.70m| m 29.5 29.50 29.50
BEHEEAs
+T@-1 PR EME 4150 H=1.20m | m 255 25.50 25.50
RESEAs
+T®B-1 B EHE 6150 H=1.20m| m 86.6 150 + 2550 + 3560 + 24.00 86.60
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FEERE ¢ 150 Im¥% Y
0.018 [0.018

TAY Ry A b 0.15 x 0.15 x = / 4
JIRES

0.018 x 176.00 m 3.168 |3.168




No. 2 -1 -2 @-1 ®-1
BIREWE =EE L SEE L SEE L SEE L
265.5 R L 29.5 SERL 25.5 R L 86.6 SERL
& [ i [ &5t BHE S
AsEhZERR ( )|«
VM T t=15cmA T m 2.00 531.00 2. 00 59.00 2.00 51.00 2.00 173. 20 814.20 810
As&hZEhR ( )¢
SEMRBAT  [t=10cmA T Im2[ 0.60 159. 30 0. 60 17.70 0. 60 15. 30 0. 60 51.96 244. 26 244
CoghZEhR ( )¢
SBEUMT t=15cmLLF m
Co&hZEhR ( )¢
SRR T [t=15cmLL T m2
BHO. 28m3 |: ( )¢
BEHRRYE T Et m3 0.53 140. 72 0.42 12. 39 0.77 19. 64 0.78 67.55 240. 30 240
BHO. 28m3 ( )¢
HWHERT A+ m3 0.43 114.17 0.31 9.15 0.55 14.03 0.74 64.08 201. 43 200
(RC-30) ( )¢
TrERET t=10cm m2| 0.60 159. 30 0. 60 17.70 0. 60 51.96 228. 96 229
(RC-40) ( )¢
TREERBET t=16cm m2
(RC-40) ( )¢
TrERET t=30cm m2 0. 60 15. 30 15. 30 15
(RM-30) ( )¢
LIERET t=12cm m2[ 0.60 159. 30 0. 60 17.70 0. 60 15. 30 192. 30 192
(RC-30) ( )¢
BRAET t=17cm m2
BAEZH As13nm ( )¢
EREREIR t=3cm m2[ 0.60 159. 30 0. 60 17.70 0. 60 15. 30 0. 60 51.96 244. 26 244
RIS ( )¢
() 4tDT m3 0. 05 13.28 0.08 2.36 0.16 4.08 | -0.04 -3.46 16. 26 20
BiusT |: ( )¢
(AS) 4tDT m3 0.03 1.97 0.03 0.89 0.03 0.77 0.02 1.73 11. 36 10
ZAE ( )¢
AS5% t 0.07 18.59 0.07 2.07 0.07 1.79 0.05 4.33 26.78 26.8
BiusT ( )¢
(co) 447 |m3
ZAE ( )¢
CO% t




Brigi ks = DIP 150 L= 265.50 = 2550 m

Brig B = - LD-1 ifrifAs

EREE = 0170 X 0170 X rx = 0.023

N

g = X X

AN

= 0.000

Y

i
S
R

% 7 # ) K

AHFELTIr L

AsFTEEIR t=15cmLL T 1.00 X 2 2.00

I
8

BULEIS AR T
AsFTEEIR t=10cmEl T 1.00 X 0.60 = m2 0.60

Y S/ZN
W WE L AL 1.00 X 0.60 X 0.92 — 0.023 = m3 0.53

HRT
LG FEA AL 1.00 X 0.60 X 0.72 = m3 0.43

FEREHE T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60

_L/E AR T (RM=30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60

AR (B (AR As13mm, A JJ)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60

B TAL T AL T
A% 1 0.53 —( 043 =+ 0.90 )= m3 0.05

TR T
FHIAS TRT7 WP 1.00 X 0.60 X 0.06 = m3 0.03

B HLO 420 0] D

AR
TR 7/ 0.03 X 235 = ¢ 0.07




g s = VP 50 L= 29.50 = 2950 m

BrigE B = - LD-2 ifrifAs

EREE = 0060 X 0060 X r

N

= 0.003

g = X X

AN

= 0.000

Y

% 7 # ) K

i
S
R

AHFELTIr L

AsFTEEIR t=15cmLL T 1.00 X 2 2.00

I
8

BULEIS AR T
AsFTEEIR t=10cmEl T 1.00 X 0.60 = m2 0.60

Y S/ZN
W WE L AL 1.00 X 0.60 X 0.71 — 0.003 = m3 0.42

HRT
LG FEA AL 1.00 X 0.60 X 0.51 = m3 0.31

FEREHE T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60

_L/E AR T (RM=30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60

AR (B (AR As13mm, A JJ)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60

BT AL T
HAS 1A 042 —( 031 = 0.90 )= m3 0.08

TR T
FHIAS TRT7 WP 1.00 X 0.60 X 0.06 = m3 0.03

B HLO 420 0] D

AR
TR 7/ 0.03 X 235 = ¢ 0.07




W a5 DIP 150 L= 25.50 = 2550 m
BriEi# B 1 1.1 IR #EAs
2 A ER 0170 X 0170 X o / = 0,023
& 1 b X X / = 0.000
Im24

#4 it & = LA =
237l 7N
ASBFTLER t =15cmIL T 1.00 X 2 = m 2.00
BULEIS AR T
ASBFLER ¢t =10cmidL T 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LKL
W L B L .00 X 0.60 X 1.32 — 0.023 = m3 0.77

pred] :}T‘j%ﬁi\i”‘s

JﬁfEI S - - 4 - E
NG T A 1.00 X 0.60 X 0.92 = m3 0.55 ke,
FEBAE 1 (RC-40) %
t=30cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
_FE AR T (RM-30) = :
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60 J :
B 15 1 1 (P34 8 L AS 13mm, N J)) K -
t=3cm 1.00_ X 0.60 = m2 0.60 L sl
T T WETE  mhE N C B
RS 1Y 0.77 —( 0.55 + 0.90 )= m3 0.16 |
TS T
RS TAT b 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03 tom [ mow b | W twy | w | w ws
%}% _2/"—1 | @ 150 17 (1] 200 1322 | G2 TP
TR77 /it 0.03 X 2.35 = ¢ 0.07




Wrigiik 5 = DIP 150 L= 86.60 = 86.60 m
Wy = A 1.(3)-1 SEEAREAs
B = 0170 X 0170 X x / = 0,023
EHE = X X / = 0.000
Im24

% i B A LA =
ARG
ASBFTLER t =15cmIL T 1.00 X 2 = m 2.00
BRI T
ASBFLER ¢t =10cmidL T 1.00 X 0.60 = m2 0.60
S/
B A BEE A 1.00 X 0.60 X 1.34 — 0.023 m3 0.78 EN

- Tm{:m =

PR
SN FEAE A 1.00 X 0.60 X 1.24 m3 0.74 o
FE AT (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60 :
WAt (7 | (/R As 1 3mm, A ) 2 I RO
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
TG>T EHI+ WAL (
HAA 142 0.7 —( 0.74 +— 0.90 )= m3 -0.04
T T rn;r_<&| ) | v oiaEy
FFRB TR 7Pt 1.00 X 0.60 X 0.03 = m3 0.02 150 | 170 | [ 200
ZAZ
T A7 7/ P 0.02 X 235 = t 0.05




R AR A B R



HWEEIRT

I & R - Tk H g =® M = |HfE
$HEEIBAT AEIH 1.0 =
FRAI7IL Ay 2 —4l |SEEEFERK Y
%ﬁgﬂjﬁﬁl t=15cmLLF 9.0+4.0+2. 3+33. 0+15. 0+3. 0+8. 0+5. 0+3.5+5.4+3.5+23.0 = 114.7 110 m
114.7
BEHE &8 AEREE-REREE
THEMEBUET (As) BHO. 28m3 t=5cm 81.00-15. 30 = 65.7 m?2
BESE BT AEREE-REREE
BHO. 28m3 t=3cm 1277.92-309. 90 = 968.0 m?2
BELE(ERY AN 28N (AEIEE-REIDEE
BHO. 28m3 t=4cm 510. 55-93. 91 = 416.6 m?2
TEEE & AEREBE-REEERE XEERIY) - M HEEmIEER
BHO. 28m3 t=5cm 1727.72-201. 80-377. 16 =1,148.8 m?2
REHEEER - YEAIER TTIHEFEE (RE-KE-BH KLY
BHO. 28m3 t=3cm 15. 30+309. 90+93. 91+377. 16+62. 82 = 859.1 m?2
it =3,458.2 3,460 | m2
aV9 ) — hEEE EER | AEIERE-REIREE
SHZE MR ERIE T (Co) BHO. 28m3 t=10cm 201. 80-62. 82 = 139.0 140 | m2
ﬂigﬁh:n
BRAETEHRY T BHO. 28m3 & +
REEEE AEHEE (RHBEE
B EE 15.30 x (0.05 — 0.03 ) = 0.3 m3
REEEE AHEERE REEE
BEEH5E (FEY AN 93.91 x (0.04 — 0.03 ) = 0.9 m3
REEEE AHEERE REEE
GIECERE] 377.16  x ( 0.05 — 0.03 ) = 7.5 m3
REEEE AHEERE REEE
avy)— b g 62. 82 x (0.10 — 0.03 ) = 4.4 m3
= 13.2 10 | m3
HEBIET AR
REBT BAEFHET7TRAO2(0) |[SHEEETERKLY
BEHE t=5cm 81.00 = 81.00 81 [ m2
REBT BAEMAE7TRAO23) |[SHEEETERKLY
BESE t=3cm 508. 22+101. 89+241. 46+163. 18+263. 17 =1,277.92 | 1,280 | m2
REBT BAEMAE7ZRAO23) |[SHEEETERKLY
BESHE (FEYANER) |t=4cm 48. 61+67. 83+41. 71+25. 52+312. 58+14. 30 = 510.55 511 [ m2
REBT BAEFHET7TRAO2(0) |[SHEEETERKLY
THEHEE t=bcm 279. 42+114. 15+23. 50+265. 45+279. 70+563. 70+201.80 = 1,727.72 | 1,730 | m2
REEEEE WREMEL 81.00+1277. 92+510. 55+1727. 72 =3597.19 | 3,600 [ m2
BREETEmMY 5 BREFERMYITLY
BIsT BHO. 28m3 - DT4t 13.19 = 13.2 10 | m3
FRAI7IL R
BT BHO. 28m3 - DT4t (65.7+1148. 8) x 0. 05+416. 6 x 0. 04+ (968+859. 1) x0.03 = 132.2 130 | m3
FRAI7IL R
B GB SAMSEHA 132.1x2.35 = 310.7 310.7 t
avo)—
Bs T BHO. 28m3 - DT4t 139.0x0.10 = 13.9 10 | m3
avo)—
LR = ZAHSEHA 13.9x2.35 = 32.7 32.17 t
Bk (Af)
EfREIHT E#8 t=15cm 27.0+6. 0+8. 5+8. 0 = 49.5 50 [ m
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_ e _ EEE _ G
As_t=5cm w BESHETAL (13) Co_t=10cm w BEBHATIY(13) As t=3cm w BEEHETAY (13) As t=4om w BEEHETAY(13)
‘ ‘ BERE RI- BERE R ‘ ‘ BEYARE RC-30 ‘ ‘ BEGARE RC-40
BEQARE RG-30 BEQARE RO-30
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Il | wuz | D W[ xmy | om e | W % e [ma [ [ v [ [n [® [# ] Fo [2mho [muz [ o [ v [xmy [ w [ w [ w | 'L | [xme [wuz [ o [ v [xmy [ w [ w [ w ] el |
I No. Y 1 H
@' 1 $200 220 600 700 970 520 250 (DIP) DIP$200 d=0.80 ## ‘ @ -1 ‘ $150 ‘ 180 ‘ 600 ‘ 700 ‘ 1340 ‘ 870 ‘ 370 ‘ DIP 150 d=1.20 fi%& ‘ ‘@' 1 ‘ $150 ‘ 180 ‘ 600 ‘ 700 ‘ 1330 ‘ 870 ‘ 310 ‘ DIP¢ 150 d=1.20 #& ‘
‘ @* 1 ‘ $150 ‘ 180 ‘ 600 ‘ 700 ‘ 780 ‘ 380 ‘ 250 ‘ DIP¢ 150 d=0.70 % ‘
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-3 $150 180 600 700 830 380 250 (HPPE) DIP$150 d=0.70 #i%
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CREARIT SERER
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-4 ¢75 90 600 750 800 290 360 (HPPE)
@ -5 $50 60 600 750 770 260 360 (HPPE, VLP)
@ -6 $50 60 600 750 770 620 (E&H R LCO) (VLP)
© BiESE (RAL A (@ miiEAs O BiE4HE (RALAs
GRS T 5 BREE) R 5/ —BE R kv RS
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ARERIGKERE

S=Non
547D 44721
B R B
Ingley
1K ¢ d BB D) 12 6 d BOKET)
HELEHKI X dd HELRHKE X bd B fnkiExod
PEFRS kIR 7 v b od PERIS AR 7o kod PERS k2] kod
y . § s . KXy kddx
HEEDDIPDBE. HEEHIPOBE. EEHVIPDBE.
WRI7 ddEAE BRI7 ddEME BRI7 pdEAE
3 P BERAKE WP OLP) d 3 P S P
H | H
= 4 = ) <] )
i « BEEMOKE VP OLP) o oK BEBMKE VPOLP) gd
EBTAKSdx2s EX A
PP (=B E
$d L IR LTPET LA B U TPET LR ERE
BARELT
+ ELf5kE
RkE BkE 1k i (BOXE D) ; TTER M
(HPPER) OIPR) w
w5 | A-s-— 547 WEA WA | W
U 150 | 150 | 6150 | 6200 X = m - @
AEOE E2 Y 6d | od <o | X625 | xom | xpo | P40 | 625 | 20 | (125 | (20 @-2 ®
1 025058 ¢ 200 700 $20 | $13 1 1 2.3 2.0
@ 1L
2 033237 ¢ 150 700 940 [ 40| @ 1 1 3 1.0 FAERBOX
3 045379 150 700 540 | 640 [ i 33 | 3.0 (FFUE ¢ 40 E)
4 026935 150 700 %20 | 920 1 1 2.3 2.0
5 025056 $150 700 620 | 920 1 1 .9 0.6
6 080208 ¢ 150 700 $20 | $20 1 1 1.9 0.6
q 2 HYRABE (v BT
7 |VPé25 01044 | 150 700 6% | 925 | @ [ 1 19 10 | 06 e s
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